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Одобрено одржавање Параде поноса и Транс параде

  

БЕОГРАД – Организациони одбори Параде поноса и Транс параде саопштили су
вечерас да су добили одобрење да њихови скупови сутра буду одржани у Београду, док
је Министарство унутрашњих послова истакло да је обавезно да очува јавни ред и мир, и
да неће дозволити нарушавање безбедности грађана Србије.

  

  

Члан организационог одвора Понос трансособа Хелена Вуковић изјавила је вечерас
Танјугу да ће сутра у Београду бити одржан најављена Транс парада у Пионирском
парку.

  

„Добили смо потврду да је све у реду и да нема проблематичних детаља”, рекла је
Вуковић.

  

Из организационог одвора Параде поноса, која је, такође, заказана за сутра, рекли су
Танјугу да ће тај скуп одржан.

  

МУП је у саопштењу достављеном медијима навео да ће омогућити поштовање Устава и
закона Србије.
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„Апелујемо на грађане да се уздрже од било каквог вида претњи или насиља. Такође,
подсећамо да је МУП у обавези да снима и фотографише све јавне скупове који се
одржавају” на територији Србије, додаје се у саопштењу МУП-а.

  

Блиц: МУП одобрио Параду поноса за сутра

  

Парада поноса биће одржана сутра, незванично сазнаје "Блиц". Одлуку о томе донео је
вечерас МУП Србије.

  

Парада ће, како је најављено раније, кренути из Немањине улице испред Владе Србије и
завршити на платоу испред Скупштине града.

  

Колона ће кренути тачно у подне, а ићи ће улицама Кнеза Милоша, Краља Милана,
Теразијама до Трга Николе Пашића, где ће се скуп завршити.

  

Постојаће три улаза за учеснике Параде поноса - код Трга Славија, Савског трга
(Железничка станица) и на Тргу Републике.

  

Велика већина грађана Србије, чак 88 одсто, не подржава насиље над припадницима
ЛГБТ популације, показује истраживање спроведено током јуна.

  

Организатори су раније навели да је атмосфера пред одржавање Параде поноса много
боља него протеклих година и да не очекују да ће бити инцидената.

  

(Блиц)
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  Образ и СНП Наши: Диктатор Александар Вучић забранио одржавањеродољубивог скупа "ВЧЋ ПДР" испред седишта СНС у недељу  Покрети Образ и Наши заказали су акцију „Вођу Чека Ћорка, Пријатељи ДржавуРастурају“ — скраћено ВЧЋ ПДР! — за недељу у 11 часова испред седишта СНС-а, апотом и у 12 часова испред Владе Србије.  Међутим, по наређењу Александра Вучића, службеници МУП-а Србије су синоћ око 21час уручили Младену Обрадовићу, председнику Србског Образа, решења о забрани обаскупа.  У току је седница Савета за националну безбедност којим преседава АлександарВучић, теме су "Парада поноса"  и мигрантска криза  Седница Савета за националну безбедност у току је у Влади Србије. Теме седнице супредстојећа Парада поноса и актуелана мигрантска криза. Седницом председавапредседник Владе Александар Вучић.  

  Чланови Савета за националну безбедност су: председник Републике, премијер,министар одбране, министар унутрашњих послова, министар правде, начелникГенералштаба Војске Србије, директори служби безбедности - БИА, ВБА, ВОА - исекретар Савета, који се стара о извршењу одлука.  Министарство унутрашњих послова данас ће донети коначну процену о одржавањуПараде поноса и Транс прајда, изјавио је премијер Александар Вучић.  Вучић је на телевизији Пинк рекао да је обавеза и дужност државе да обезбедиодржавање Параде поноса без насиља и да верује да ће, ако скупова буде, они протећимирно.  Вучић је рекао и да Србија не може да гледа скрштених руку затварање ауто-путева, јерјој то односи огроман новац, те додао да хрватском премијеру Зорану Милановићу нежели чак ни да одговори због увреда да су Срби "муве", а Хрвати "орлови".  (Блиц)  
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